



女排,想说爱你不容易

世界女排大奖赛中国队0:3不敌美国女排

本报讯 北京时间8月28日晚,2010年世界女排大奖赛总决赛第四天的争夺在宁波北仑结束。面对已经收获三连胜的美国队,中国女排连丢三局负于对手,遭遇总决赛第二场失利。三局比分为21:25、25:27和22:25。

中美两队本赛季两次交锋双方各胜一场。瑞士精英赛决赛中国队获胜折桂,大奖赛香港站却苦战四局以1:3失利。美国队超强的网上实力以及拼发球战术收效颇佳让中国队打

得较为被动,此番再战中国队依然处于下风。

虽然在和美国队的比赛中以0:3失利,但中国女排姑娘在场上的表现却可圈可点。主教练王宝泉在赛后的新闻发布会上说:“中国队基本发挥了水平,做到了打一场进一步。”

尽管在比赛中一局未胜,但中国队也给美国队造成了很大的压力,一度对手形成僵持。中国队队长魏秋月赛后表

示,美国队是一支强大的球队,这场比赛有机会,但没有把握好。

美国队教练麦卡琴也认为,中国队的表现不错,“和中国这样的球队比赛总是很艰难”。

虽然输了比赛,但王宝泉对队员们的表现还是基本满意。他说:“从中国队的发挥来看,今天的心态比较好,基本发挥了水平,做到了打一场进一步。”

王宝泉认为中国队在比赛中防守和进攻打得不错,但在一传上还是不稳定,他还特别提到陈丽怡,认为这个年轻球员还有大的发展空间,不过从目前来看,快攻还不错,强攻时力量和高度就不够了。

展望最后一场和巴西队的比赛,王宝泉认为巴西队虽然有两主力受伤,但从28日的比赛看,替补的实力还是很强。中国队只要摆正心态,相信能够发挥得更好。

(宗和)

中国羽球,反击!

羽球世锦赛李永波督战,中国队锁定女单混双金牌

新华社巴黎8月28日体育专电(记者 李学梅 张薇) 巴黎羽毛球世界锦标赛28日进入半决赛的争夺。随着比赛的日趋激烈,场内的气氛也是热闹非凡。虽然观众无法听到场内教练的指导,却总能听到中国队主教练李永波短促有力的喊声。在他的督导下,中国队在前三场比赛中连续取胜,已锁定了女单和混双两枚金牌。

首先出场的郑波/马晋组合开局即遭遇了韩国组合高成炫/河贞恩的顽

强阻击,并以15:21的比分先输一局。

“干脆点”、“攻下去”。眼见爱将遇到困难,坐在看台上的李永波开始高喊。赛场上的郑波和马晋显然听到了他的指点,不时向看台点头示意。此后,郑波频频在后场施以重扣,而马晋则在网前调动对手。

“很好,郑波!”虽然中国队逐渐占据了上风,但李永波仍然不断送出指示。最终,郑波/马晋连扳两局,获得了进军

决赛的入场券。

如果说郑波/马晋经过一番恶斗才跻身决赛,接下来出场的“小花”王琳和混双组合何汉斌/于洋的晋级之路却异常轻松。面对丹麦名将拉斯姆森和中华台北选手李胜木/简毓瑾,他们均是直落两局战胜对手。这样,郑波/马晋与何汉斌/于洋将在混双决赛中相遇,而王琳将与队友王适娴和汪鑫之间的胜者争夺女单金牌。眼见中国队锁定5个单项中的两枚金牌,李永波

站起身来,与教练组成员击掌相庆。

在其他项目上,中国队有三对女双进入四强,郭振东/徐晨和“风云组合”蔡赟/付海峰占据了男双比赛的半壁江山。男单形势则比较严峻,在鲍春来、林丹相继出局后,目前只有陈金一人独撑大局。



武·搏

首届世界武博会28日晚在国家体育馆开幕。本届武博会共设跆拳道、拳击、相扑、柔术等13个大项,并有柔搏、泰拳、跆拳道、武术及中国传统杂技“中幡”的表演展示。

中国派出了邹市明、吴静钰领衔的64名队员,参加9个大项54个小项的比赛。

本版照片均由新华社提供

伊布情定米兰

本报讯 为了商讨伊布的未来,巴萨主席罗塞尔、AC米兰巨头加利亚尼和伊布经纪人莱奥拉齐聚诺坎普,这次会议一直持续到了凌晨。据《阿斯报》报道,伊布的未来终于在这次会议中被敲定。伊布将会以租借身份加盟AC米兰,而红黑军团则必须在明年夏天斥资4000万欧元将其买断。

与通常意义上的先租后买不同,伊布这次“后买”具有强制性。在普通的先租后买协议中,租来球员的俱乐部只是拥有在租借期满收购球员的优先

权,他们同样可以将球员退回给老东家。伊布的先租后买条款则规定,红黑军团必须在明年租借合同到期后收购伊布。

伊布将会与AC米兰签约四年,在转会费方面,AC米兰将会从明年开始分期付款,并一共用三年时间缴清欠费,每年分别给巴萨1500万、1500万和1000万欧元。这名以6800万欧元身价创造巴萨史上纪录的最贵球员,一年后就以失败者的身份离开了诺坎普,尽管他在红黑军团一共拿到了4个冠军奖杯。



马竞夺得欧洲超级杯

本报讯 北京时间8月28日凌晨02:45,欧洲超级杯在蒙特卡洛的路易斯二世球场开战,上赛季冠军杯冠军国

米与上赛季欧联杯冠军马德里竞技队交锋。

虽然新帅贝尼特斯很想取得胜利,但是没有穆里尼奥和巴洛特利的国米,显然状态欠佳。马竞掌握了全场比赛的节奏。比赛中,阿奎罗先是助攻雷斯破门,随后破门锁定胜局,米利托终场前射失点球。国米0:2负于马德里竞技,无力复制去年巴萨大满贯奇迹。马竞成为第4支夺得欧洲超级杯的西甲球队。

首届红色运动会闭幕

本报8月28日讯(记者 马峰) 今天,中国首届红色运动会圆满完成各项赛事,在莒南县天马岛景区闭幕。首届红色运动会执行主任、国家体育总局社体中心副主任公冶民宣布闭幕。

运动员穿着革命战争年代服装参加比赛的矫健身影,仿佛把人们带回到那激情难忘的“红色年代”。

首届红运会赛程历时一天半,来自井冈山、瑞金、六安、延安、西柏坡、上杭、上海、重庆等全国著名革命老区、红色旅游城市

以及解放军、中科院等38支队伍的455名运动员进行了15个新颖比赛项目的角逐。

经过角逐,山东省政府和八路军115师司令部旧址队、中国人民解放军铁人三项队、山东莒南县队获得团体总分前三名。此外,来自山东省政府和八路军115师司令部旧址代表队的张浩虎,莒南县代表队的李晓雷分别获得红运之星及最佳男女运动员奖。

闭幕式上举行了移交会旗仪式,第二届红色运动会明年将在甘肃省庆阳市举办。